

# 甘肃的徐先生对卓达·香水海一见钟情： 买到了房子，交到了朋友

“我还有几年就快退休了，想在退休前买套海景房，慢慢装修通风，等退休之后就可以直接搬过来养老了。”甘肃兰州的徐先生对笔者透露，他今年55岁了，现就职于一家事业单位，退休之后想找一个气候好环境优美的地方和老伴过来养老。在泰安朋友家做客时偶然看到卓达香水海的宣传，就想过来看一看是不是真像报纸上说的那么好。最近，齐鲁晚报威海看房团迎来省外置业高潮，甘肃、山西、陕西等地不在少数。

## 去泰安朋友家做客，偶然发现香水海

徐先生对卓达·香水海的第一印象。徐先生向笔者透露：“我来到卓达·香水海是因为去泰安朋友家做客，偶然间看到客厅的茶几上的齐鲁晚报，上面对香水海以及看房团的介绍很是吸引我，报纸上说在社区里坐着游艇就可以出海，我不太相信就想来看一看是不是真的，来了一看果然是真的。而且实地考察之后发现香水海不同于一般的海景房，感觉卓达在这边造了一个新的城市，不止有住宅区还有产业，有大学，配套很齐全，而且现在入住率很高，社区很成熟。”

交谈中笔者了解到，徐先生看过很多地方的海景房，最后选择卓达·香水海第一是因为香水海人气高，入住率高，走到哪里都能看得到在这里居住和生活的人；第二是配套全，购物方便，大老远就能看到家家悦超市和已经开业的饮食一条街；第三是他觉得这里的业余生活丰富，适合养老。而且徐先生认为香水海靠近北京交通大学科教城和卓达张家埠新港，以后不来居住可以将房子租给学生或者上班族，也是一笔收益。

## 黑松林里遇到热情的老业主， 顿时成朋友

徐先生说他早晨去黑松林晨练时，遇到了来自济南的老业主刘先生，两个人一拍即合，相聊甚欢，当得知徐先生有在海边养老的意向时，就对徐先生说“这边的环境好，配套也成熟，自己当时也是看遍了几乎整个威海才决定在香水海定居，经过一年多的居住真的对这个社区产生了感情，对这边的服务还有环境都很满意。”

徐先生对笔者说：“我这次是真正体会到了山东人的热情，我当时透露自己想买一个居

室的公寓时，老刘就给我推荐了几个他知道的带小户型的房子，并且陪着我看了很多样板间，最终我定了北欧小镇的一套71平的房子，我们还互留了电话号码，一开始我还担心在这边都没有相熟的老友日子会很无聊，现在不用担心了，我们约好等我搬过来之后一起下棋钓鱼打高尔夫，我就不用顾虑以后没有玩伴了。”

## 看房路上顺便打场乒乓球

去看房的时候正好赶上卓达香水海举行乒乓球比赛，徐先生忍不住手痒也上场较量了一场。“我年轻的时候就喜欢打乒乓球，在单位的乒乓球比赛中也经常获奖，别看咱不年轻了，

曾经也是运动健将呢。”徐先生掩饰不住自豪的情绪对着笔者怀念起曾经，“过来居住之后，可以时常参加社区这样的活动，想想就觉得兴奋”。

## 本周新增温泉体验

**跟着晚报去威海！22万海景房等着你**

近几年，北方地区进入了深秋，气温由原来的20多度骤降到10度以下，很多人禁不住气温的骤变穿上了厚重的冬衣。哪里还能感受到温暖如春的气候？跟随齐鲁晚报到香水海泡温泉吧！据了解，因为受海洋性气候的影响，威海的气温变化幅度远低于内陆，冬暖夏凉。如今正是泡温泉的时机，**齐鲁晚报看房团带您免费泡温泉！第八批看房团发团时间为10月30日-11月01日。**

卓达·香水海项目位于威海南海新区，以“活水上的世界城邦”为主题，是卓达集团重点打造的具有异域风情的大型滨海项目。整个小区绿化率达到80%，小区内拥有高尔夫练习场、马术俱乐部、美食街、家家悦超市、香水海医院等配套，目前均已开业。

行程：三天两晚 项目地址：山东省威海市南海新区

——| 齐鲁晚报报名热线 |——

0531-8519 6614/8519 6615

QQ报名:1608840836

报名地址1：济南市经十路16122号山东报业大厦综合楼204室。报名地址2：大众传媒大厦一楼大厅东首(泺源大街与历山路交叉西南角)。



卓达·香水海英伦湾实景



漫步黑松林



看房团在卓达业主之家体验



看房团参加香水海果园采摘活动

